

UltraTemp™ Temporary Cement	EN
--------------------------------	----

Product Description
UltraTemp™ is a non-eugenol temporary cement. It is polycarboxylate based and does not negatively affect resin bonding.
For all products described, carefully read and understand all instructions and SDS information prior to use.

Delivery Forms

- 5 ml Dual Barrel Syringe
- UltraTemp Mixing Tip
- NOTE: If expressing intraorally, preload a delivery syringe (e.g., 0.5 ml Skini syringe) and use intraoral delivery tip (e.g., Black Mini™ Tip)

Indications for Use/Intended Purpose

UltraTemp is a non-eugenol temporary cement indicated for interim cementation of inlays, onlays, crowns, and bridges. It is polycarboxylate based and does not negatively affect resin bonding. Being water soluble until set, it cleans up easily.

Contraindications

Do not use on patients with known sensitivities to polyacrylic acid (polycarboxylate).
For patients or users with allergy concerns, refer to product allergen document available at ultraid.com. If allergic reaction is observed, rinse exposed area thoroughly with water and have the patient consult their physician.

Warnings and Precautions

- Avoid cross-mixing of syringe orifices by leaving mixing tip attached between uses
- To avoid cross-contamination use clean gloves and a clean instrument
- Syringes are not for intraoral use
- Keep away from eyes
- Patient and dental professionals must wear protective eyewear with side shields
- Use only recommended tips
- Tips are single use only

Stepwise Instructions

- For attaching mixing tip, verify uniform flow from both syringe orifices by expressing a small amount onto a mixing pad. Use caution not to cross-mix orifices when re-capping syringe.
 - Attach mixing tip by lining up internal cap stems with syringe orifices. Twist clockwise to lock.
 - For dual barrel: Not for intraoral use. Preload syringe with UltraTemp, attach delivery tip, and verify flow, color, and consistency prior to express intraorally.
 - Clean, rinse, and dry preparation.
- Use – Temporary Cementation**
- Express a small amount of UltraTemp temporary cement into provisional.
 - Seat provisional.
 - As material sets, remove all excess cement around provisional with a hand instrument.

Device	Set Time
UltraTemp temporary cement	2–3 minutes

Cleanup
Provisional:

- Remove provisional or temporary restoration.
- Remove residual cement with hand instrument.
- Clean preparation with pumice-type slurry and cup or Ultradent Consepss™ Scrub chlorhexidine antibacterial slurry with STARbrush™ interconoral brush.
- Follow manufacturer’s instructions for cementation.

Processing

For intraoral use (delivery syringe): Delivery syringe and delivery tip are considered single use.

For dual barrel: Not for intraoral use. Wipe syringe with an intermediate level disinfectant between uses. Do not remove mixing tip between uses.

Storage and Disposal
Store according to outer package label.
Dispose of waste according to local rules, guidelines, and regulations.
Miscellaneous Information
Report any serious incident to the manufacturer and the competent authority.
ultrad.com / 1.800.552.5512 / 801.572.4200

UltraTemp™ Midtlerdig cement	DA
---------------------------------	----

Produktbeskrivelse
UltraTemp™ er en eugenolfri, midtlerdig cement. Den er polycarboxylatbaseret og påvirker ikke resinbindingen negativt.
For alle produkter beskrevet, er der tilgængeligt på ultradent.com Hvis der observeres en allergisk reaktion, skal det udsatte område skylles grundigt med vand, og patienten skal konsultere sin læge.

Leveringsformer

- 5 ml dobbelt cylindrisprøje
- UltraTemp blandingsprøje
- BEMÆRK: Hvis de appliseres intraoralt, skal du fylde en appliseringsprøje (f.eks. 0,5 ml Skini-sprøje) og bruge intraoral appliseringsprøje (f.eks. Black Mini™ Tip)

Kættelystetkrytdrøjtørke

Indikationer for brug/tilgængigt formål

UltraTemp er en eugenolfri, midtlerdig cement indicert til midtlerdig cementering af inlays, onlays, kroner og broer. Den er polycarboxylatbaseret og påvirker ikke resinbindingen negativt. Da den er vandopløselig, indtil den er afbundet, fjernes der let overskud.

Kontraindikationer

Må ikke anvendes til patienter med kendt følsomhed over for polyacrylyate (polycarboxylat).
For patienter eller brugere med allergieroproblemer henvises til produktallergendokumentet, der er tilgængeligt på ultradent.com Hvis der observeres en allergisk reaktion, skal det udsatte område skylles grundigt med vand, og patienten skal konsultere sin læge.

Advarsel og forholdsregler

- Undgå at blande produkterne via sprøjteåbninger ved at lade blandingspidsen være monteret mellem brug.
- Brug rene hænder og et rent instrument for at undgå krydskontaminering
- Sprøjtet er ikke til intraoral brug.
- Holdes væk fra øjnene
- Patienter og brugere skal bære beskyttelsesbriller med sideskærme
- Brug kun anbefalede spidser
- Spidser er kun til engangsbrug

Trivise instruktioner

Forberejdelse

- For at sætter blandingspidsen på, skal du kontrollere, at der er en scantet flow fra begge sprøjteåbninger ved at sprøjte en lille mængde ud på en bløtdok. Vær forsigtig med ikke at blande produkter via sprøjteåbningen, når du sætter hatten tilbage på sprøjten.
 - Fastgør blandingspidsen ved at placere indvendige hæstetiske korrekt i sprøjteåbningen. Drej med uret for at låse.
 - Hvis du bruger intraoral engeøjtsprøje: Fyld sprøjten i forvejen, fastgør appliseringspidsen, og verificer flow, farve og konsistens før du appliserer intraoralt.
 - Holdes skil og tør præparatet.
- Anvendelse – Midtlerdig cementering**
- Applfjer den ønskede mængde UltraTemp midtlerdig cement i provisoriet.
 - Placer provisoriet.
 - Når materialet er afbundet, skal du fjerne al overskydende cement omkring provisorisk med et håndinstrument.

Enhed	Afbindingstid
UltraTemp provisorisk cement	2–3 minutter

Rennging

Provisorisk:

- Fjern provisoriet eller den midtlerdige restaurering.
- Fjern resterende cement med håndinstrument.
- Rennging præparatet med pimpstens-blanding og pudsekugle eller Ultradent Consepss™ Scrub chlorhexidin-antibakteriell blanding med STARbrush™ interconoral børste.
- Følg producentens instruktioner for cementering.

Behandling

Til intraoral brug (Appliseringsprøje): Iappliseringsprøje og appliseringspids brageses som engangsbrug.

Til dobbelt cylinder: Ikke til intraoral brug.
Tør sprøjten af med et mellemniveau desinfektionsmiddel mellem hver brug. Fjern ikke blandingspidsen mellem brug.

Opbevaring og bortskaffelse
Opbevares i behold til den ydre emballages etiket.
Bortskaff afald i behold til lokale regler, retningslinjer og bestemmelser.

Diverse oplysner

Indhent enhver alvorlig hændelse til producenten og den kompetente myndighed.
ultradent.com / 1.800.552.5512 / 801.572.4200

UltraTemp™ Temporärer Zement	DE
---------------------------------	----

Produktbeschreibung
UltraTemp™ ist ein temporärer eugenolfreier Zement. Es basiert auf Polyacryloylat und wirkt sich nicht negativ auf die Polymerisation von Adhäsiven aus.
Lesen und beachten Sie vor der Anwendung aller beschriebenen Produkte sorgfältig alle Anweisungen und Informationen im Sicherheitsdatenblatt.

Anwendungsform/en

- 5 ml-Doppelzylinder-Spritze
- UltraTemp Mising Tip
- HINWEIS: Wenn Sie intraoral applizieren, befüllen Sie eine Applikationsspritze (z. B. 0,5-ml-Skini-Spritze) vor und verwenden Sie die intraorale Applikationsspitze (z. B. Black Mini™ -Spitze)

Anwendungsbereiche/Verwendungszweck

UltraTemp ist ein temporärer eugenolfreier Zement, der für die provisorische Befestigung von Inlays, Onlays, Kronen und Brücken angefertigt wird. Es basiert auf Polyacryloylat und wirkt sich nicht negativ auf die Polymerisation von Adhäsiven aus. Da es bis zum Abbinden wasserlöslich ist, können Überschüsse leicht entfernt werden.

Kontraindikationen

Nicht anwenden bei Patienten mit bekannter Empfindlichkeit gegenüber Polyacrylsäure (Polyacryloylat).
Für Patienten oder Anwender mit Besorgen in Bezug auf Allergien: Beachten Sie das Dokument zu Allergien im Produkt, das auf ultradent.com verfügbar ist. Kommt es zu einer allergischen Reaktion, spülen Sie eine Reaktion mit Wasser ab und bitten Sie den Patienten, sich an einen Arzt zu wenden.

Warnhinweise und Vorsichtsmaßnahmen

- Vermeiden Sie das Kreuzmischen von Spritzenöffnungen, indem Sie die Mischspitze zwischen den Anwendungen anbringen
- Um Kreuzkontamination zu vermeiden, verwenden Sie saubere Handschuhe und ein sauberes Gerät
- Die Droggehalt ist nicht zur intraoralen Anwendung bestimmt
- Von Augen fernhalten
- Patienten und Zahnärzte müssen eine Schutzbrille mit Seitenschutz tragen.
- Verwenden Sie nur die empfohlenen Applikationsspitzen.
- Alle Applikationstips darf nur einmal verwendet werden.

Schritt-für-Schritt-Anleitung

Vorbereitung

- Überprüfen Sie vor dem Anbringen des Mixing Tip den gleichmäßigen Durchfluss aus beiden Spritzenöffnungen, indem Sie eine kleine Menge auf ein Michpad ausdrücken. Achten Sie beim erneuten Verschließen der Spritze darauf, die Öffnungen nicht zu verwechseln.
- Befestigen Sie den Mixing Tip, indem Sie die inneren Öffnungen mit den Spritzenöffnungen ausrichten. Zum Verriegeln in die Öffnungen schieben.
- Bei Verwendung einer Applikationsspritze zur intraoralen Verabreichung: Vorfüllen der Spritze, Anbringen der Applikationsspitze und Überprüfen des Flusses, der Farbe und der Konsistenz vor dem intraoralen Applizieren.
- Reinigen, spülen und trocknen der Zubereitung.

Verwendung – Temporäre Zementierung

- Drücken Sie die gewünschte Menge an temporärem UltraTemp-Zement in das Provisorium.
- Provisorium einsetzen.
- Wenn das Material aushärtet, entfernen Sie alle überschüssigen Zement um das Provisorium mit einem Handinstrument.

Gerät	Zeit einstellen
UltraTemp provisorischer Zement	2–3 Minuten

Reinigung
Provisorium:

- Entfernen Sie die provisorische oder temporäre Versorgung.
- Restzement mit Handinstrument entfernen.
- Reinigung der Präparation mit Bismsteinpaste/Schämmung und Cup oder mit STARbrush™ Scrub chlorhexidine antibacterielle slurry with STARbrush™ interconoral brush.
- Befolgen Sie die Anweisungen des Herstellers für die Zementierung.

Behandlung

Zur intraoralen Anwendung (Applikationsspritze und Applikationsspitze)
getten als Einmalgebrauch.
For dual barrel: Nicht zur intraoralen Anwendung, waschen Sie die Spritze zwischen den Anwendungen mit einem mittelsterilen Desinfektionsmittel ab. Entfernen Sie die Mischspitze nicht zwischen den Anwendungen.

Lagerung und Entsorgung
Entwickeln Sie eine Umpackung lagern.
Entsorgen Sie Abfälle gemäß den geltenden Vorschriften, Richtlinien und Verordnungen.

Sonstige Informationen
Melden Sie jeden schwerwiegenden Vorfall dem Hersteller und der zuständigen Behörde.
ultradent.com / 1.800.552.5512 / 801.572.4200

UltraTemp™
Midtlerdig cement

UltraTemp™ Midtlerdig cement	FI
---------------------------------	----

tuotekuvaus
UltraTemp™ on eugenolittämätön, keskivertoinen, joka ei sisällä eugenolia. Se on polycarboxylatipohjainen ja ei vaikuta hartsin sitoutumiseen negatiivisesti.
Lue huolellisesti jokaisen kuvan tuotteen kaikki ohjeet ja käytönvaltuutusiedot, ja varmista niiden ymmärtämistä ennen käyttöä.

Toimitusmuoto (-muodot)

- 5 ml kaksoisylindrisen ruisku
- UltraTemp sekoituskäri
- HUOMAA: Jos läiske levitetään suunsaareksi, estämyä amnestuluruokaa (enim. 0,5 ml Skini-Sprinj) ja käytä amnestuluruokaa amnestuluruokaa (esim. Black Mini™ -kärki).

Käyttöturvotusohjeet

UltraTemp on väliaikainen hammassementti, joka ei sisällä eugenolia ja joka on tarkoitettu inlay-, onlay- ja korosten ja siltojen väliaikaiseen sementointiin. Se on polycarboxylatipohjainen eikä vaikuta hartsin sitoutumiseen negatiivisesti. Se on vesiliukoinen kunnes se kovettuu, joten ylimäärä on helppo poistaa työskentelet jalkeen.

Vasta-aiheet

Ei saa käyttää potilaille, joiden tiedetään olevan yhteyksiä polyakrylyyhäpöle (polyakryloylatille).
Potilaita tai käyttäjiä, joilla on allergiaoireita, tulee tuottaa allergensivonäytteitä, jotta on saatavilla tosittosaasta ultraid.com:lla. Jos allergista reaktiota havaitaan, huuhdtele altistunut alue huolellisesti vedellä ja pyyhi potilasta ottamaan yhteyttä lääkäriinsä.

Varoitukset ja varoitukset

- Vältä ruiskun aukkojen risteistökohdista pitämällä sekoituskäri kiinnitetynä käyttötoimen välillä
- Risikointimentoin välttämiseksi käsitä puhtaita käsineitä ja puhdasta instrumenttia
- Ruiskeja ei ole tarkoitettu suunsaareksiin käyttöön
- Älä paina silmiäsi
- Ennen ja hoidonjakson aikana on käytettävä silvassuojilla varustettuja suojalaseja
- Käytä vain suositeltuja kärkiä
- Kärijet ovat kertakäyttöisiä

Vaihteistat ohjeet

Valmistelu

- Varmista ennen sekoituskäriin kiinnittämistä tasainen virtaus molemmista ruiskun aukosta (kattamalla pieni määrä sekoitusaukosta. Ole varovainen, ettei sekoita aukkoja, kun suljet ruiskun.
- Kiinnitä sekoituskäri asettamalla se ensin tarkasti ruiskun kiinnityskohdan suuntaiseksi. Luotetta kiinnittämällä myötäpäivään.
- Jos käytät kertakäyttöistä suunsaareksiä amnestuluruokaa: estäyttyä ruisku, kiinnitä amnestulurkäri ja tarkista aineen tasainen virtaus, väri ja koostumus ennen suunsaareksiä levittämistä.
- Puhdista, huuhdtele ja kuivaa preparattoi kiinnityspinta.

Käyttö – tilapäinen sementointi

- Paina haluttu määrä UltraTemp väliaikaista hammassementtiä väliaikaiseen rakenteeseen.
- Aseta väliaikainen sementti.
- Poista käsi-instrumenttiä kaikki sementtilylimäärät väliaikaisen rakenteen ympäriltä materiaalin kovettumista varten.

Laite	Kovettumisaika
Väliaikainen UltraTemp-sementti	2–3 minuuttia

Puhdistus

Väliaikainen:

- Fjern provisorisk eller den midtlerdige restaurering.
- Fjern resterende cement med håndinstrument.
- Rennging præparatet med pimpstens-blanding og pudsekugle eller Ultradent Consepss™ Scrub chlorhexidin-antibakteriell opslæmning med STARbrush™ interconoralbørste.
- Følg producentens anvisninger for sementering.

Käyttö

Suunsaareksiin käytössä (amnestuluruokaa): Amnestuluruokaa ja amnestulurkäriä käytetään kertakäyttöisinä.

Käsihygieniat: Eri suunsaareksiin käytössä. Pyyhi ruisku käyttökohtien välillä keuhkain desinfektioainevettä. Älä poista sekoituskäriä käyttöjen välillä.

Säilytys ja hävittäminen

Opbevares i behold til den ydre emballages etiket.
Havntja järe paikallisten sääntöjen, ohjeiden ja määräysten mukaisesti.

Sekaiseläiset tiedot

Ilmoita kaikista vakavista vaaratilanteista valmistajalle ja toimivaltaiselle viranomaiselle.
ultradent.com / 1.800.552.5512 / 801.572.4200

UltraTemp™ Cement provisorio	FR
---------------------------------	----

Description du produit
UltraTemp™ est un ciment provisoire sans eugénol. Il est à base de polycarboxylate et n'affecte pas négativement le collage des résines.
Pour tous les produits décrits et avant toute utilisation, veuillez lire attentivement et veillez à bien comprendre toutes les instructions et les informations de la FDS.

Conditionnement

- Seringe à double cylindre de 5 ml
- Embout mélangeur UltraTemp
- NOTE : En cas d'expression intra-orale, préchargez une seringue d'application (par exemple, une seringue Skini de 0,5 ml) et utilisez un embout d'application intra-orale (par exemple, embout Black Mini™).

Indications d'utilisation/objectif

UltraTemp est un ciment provisoire sans eugénol indiqué pour le scellement provisoire des inlays, onlays, couronnes et bridges. Il est à base de polycarboxylate et n'affecte pas négativement le collage des résines. Soluble dans l'eau jusqu'à sa prise, il se retire facilement.

Contre-indications

- Ne pas utiliser chez les patients présentant des sensibilités connues à l'acide polyacrylique (polyacryloylate).
- Pour les patients ou les utilisateurs ayant des problèmes d'allergie, se référer au document sur les allergies du produit disponible sur ultradent.com. Si une réaction allergique est observée, rince abondamment la zone exposée à l'eau et demandez au patient de consulter son médecin.

Mises en garde et précautions

- Évitez les mélanges croisés entre les orifices de la seringue en laissant l'embout de mélange en place entre les utilisations.
- Pour éviter toute contamination croisée, utilisez des gants propres et un instrument propre.
- Les seringues ne sont pas destinées à un usage intra-oral
- Tenez à l'écart des yeux
- Le patient et les professionnels dentaires doivent porter des lunettes de protection avec écrans latéraux
- Patienten und Zahnärzte müssen eine Schutzbrille mit Seitenschutz tragen.
- Verwenden Sie nur die empfohlenen Applikationsspitzen.
- Alle Applikationstips darf nur einmal verwendet werden.

Instructions par étapes

Préparation

- Avant de fixer l'embout mélangeur, vérifiez l'uniformité du débit des deux orifices de la seringue en exprimant une petite quantité sur un bloc de mélange. Veillez à ne pas inverser les orifices lors du rebouchage de la seringue.
- Fixez l'embout mélangeur en alignant les tiges internes du capuchon sur les orifices de la seringue. Tournez dans le sens des aiguilles d'une montre pour verrouiller.
- Si vous utilisez une seringue d'application intra-orale : préchargez la seringue, laissez l'embout d'application et vérifiez le débit, la couleur et la consistance avant de procéder à l'utilisation intra-orale.
- Nettoyez, rincez et séchez la préparation.

Utilisation - Scellement temporaire

- Déposez la quantité souhaitée de ciment provisoire UltraTemp dans la prothèse provisoire.
- Mise en place de la provisoire.
- Pendant la prise du matériau, éliminez l'excès de ciment autour de la prothèse à l'aide d'un instrument manuel.

Dispositif	Temps de prise
Ciment provisoire UltraTemp	2–3 minutes

Nettoyage
Provisoire:

- Retirez la restauration provisoire ou temporaire.
- Retirez le ciment résiduel à l'aide d'un instrument manuel.
- Nettoyez la préparation avec une pâte de type ponce et une cupule ou Ultradent Consepss™ Scrub chlorhexidine antibactérienne avec la brosse interconrale STARbrush™.
- Suivez les instructions du fabricant pour le scellement.

Traitement

Pour usage intra-oral (seringue de d'application : La seringue d'application et l'embout d'application sont considérés comme étant à usage unique.

Pour la double seringue : Ne pas utiliser intra-oral, essayez la seringue avec un désinfectant de niveau intermédiaire entre les utilisations. Ne retirez pas l'embout mélangeur entre les utilisations.

Stockage et élimination
Conservez conformément aux indications présentes sur l'étiquette de l'emballage extérieur.
Évitez les résidus de mélange au regard des règles, des directives et règlements locaux.

Informations diverses
Rapportez tout incident grave au fabricant et aux autorités compétentes.
ultradent.com / 1.800.552.5512 / 801.572.4200

UltraTemp™ Midtlerdig sement	NO
---------------------------------	----

Produktbeskrivelse
UltraTemp™ er en ikke-eugenol midtlerdig sement. Det er polycarboxylatbaseret og påvirker ikke resinbindingen negativt.
For alle produkter som er beskrevet, les nøye og forstå alle instruksjoner og SDS-informasjon før bruk.

Leveringsformer

- 5 ml Dual Barrel sprøyte
- UltraTemp blandingsprøje
- MERK: Ved intraoral injeksjon må du forhåndslaste en injeksjonssprøje (f.eks. en 0,5 ml Skini sprøje) og bruke en intraoral injeksjonsspis (f.eks. Black Mini™ Tip).

Indikasjoner for bruk/tiltenkt formål

UltraTemp er en midtlerdig sement uten eugenol som er beregnet for midtlerdig sementering av inlays, onlays, kroner og broer. Det er polycarboxylatbaseret og påvirker ikke resinbindingen negativt. Den er vannløselig inntil den stivner, og er derfor lett å rengjøre.

Kontraindikasjoner

Må ikke brukes på pasienter med kjent overfølsomhet overfor polyakrylyate (polyakryloylat).
For pasienter eller brukere som er bekymret for allergi, se produktallergendokumentet som er tilgjengelig på ultradent.com. Hvis det oppstår en allergisk reaksjon, skyll det eksponerte området grundig med vann og be pasienten oppsøke lege.

Advarsel og forholdsregler

- Unngå å blande produktene via sprøyteåpninger ved å la blandesspensen være festet mellom bruk.
- For å unngå krysskontaminering bruk rene hænder og et rent instrument
- Sprøytet er ikke til intraoral bruk.
- Holdes væk fra øjnene
- Pasienter og brukere skal bære beskyttelsesbriller med sideskjold
- Kun anbefalte tupper
- Tupper er til engangsbruk

Trinnvise instruksjoner

Forberedelse

- For å sette på blandesspensen, må du kontrollere at begge sprøyteåbninger har jevn flyt ved å trykke ut en liten mengde på en bløtdok. Vær forsiktig så du ikke blander åpningene når du setter ny kork på sprøyten.
- Fest blandesspensen ved å stille de indvendige hæstetiske korrekt på linje med sprøyteåbningene. Vri med klokken for å låse.
- Ved bruk av intraoral engeøytprøje: Fyll sprøyten, sett på sprøytespensen og kontroller gjennomstrømning, farge og konsistens før intraoral eksposisjon.
- Rengjør, skyll og tørk preparatet.

Bruk – Midtlerdig sementering

- Press ønsket mengde UltraTemp provisorisk sement inn i provisoriet.
- Sett provisorisk.
- Etter hviletid, fjern alle overflødig sement rundt provisoriet med et håndinstrument.

Enh	Still inn tid
UltraTemp midtlerdig sement	2–3 minutter

Rydd

Provisorisk:

- Fjern provisorisk eller midtlerdig restaurering.
- Fjern sementrester med håndinstrument.
- Rengjør preparatet med pimpstensopslæmning og kopp eller Ultradent Consepss™ Scrub chlorhexidin-antibakteriell opslæmning med STARbrush™ interconoralbørste.
- Følg produsentens anvisninger for sementering.

Behandling

For intraoral bruk (sprøyte): Sprøytet ut og spiss anses som engangsbruk.
For dobbel sylinder: Ikke for intraoral bruk, tørk på sprøyten med et middels desinfeksjonsmiddel mellom hver bruk. Ikke fjern blandesspensen mellom hver bruk.

Lagring og avhending

Opbevares i behold til ytre pakningsetikett.
Kast avfall i behold til lokale regler, retningslinjer og forskrifter.

Diverse informasjon

Rapportér enhver alvorlig hendelse til produsenten og veiletningens myndighet.
ultradent.com / 1.800.552.5512 / 801.572.4200

UltraTemp™ Tijdelijk cement	NL
--------------------------------	----

Productbescheying
UltraTemp™ is een tijdelijk cement zonder eugenol. Het is gebaseerd op polycarboxylaat en heeft geen negatieve invloed op de bonding van de kunststof.

Lees alle instructies en veiligheidsinformatiebladen van de genoemde producten zorgvuldig door vóór gebruik en zorg dat u ze begrijpt.

Conditioenering

- 5 ml spuit met dubbele cilinder
- Scherm Mengelroep UltraTemp
- OPMERKING: Breng bij intraorale toediening vooraf een applicatiespuit aan (bijv. 0,5 ml Skini-spiet) en gebruik een intraorale applicatietip (bijv. Black Mini™-

